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 Προς:                     κ. Θ. Σκυλακάκη 
  Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 
 
 
 
Περίληψη:  Απάντηση στην υπ’ αριθμ.  1509/03.04.2024 Αναφορά του Βουλευτή κ. Χάρη Μαμουλάκη με θέμα 

«Προτάσεις εκσυγχρονισμού και Βιωσιμότητας χώρων/ πάρκων Βιομηχανικής δραστηριότητας» 

 

Σχετικά: (α) Η υπ’ αριθμ. 1509/03.04.2024 Αναφορά του Βουλευτή κ. Χάρη Μαμουλάκη 

 
 
Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,  
 
Σε απάντηση της α΄ ανωτέρω Αναφοράς και αναφορικά με το ερώτημα της αναβάθμισης των υποδομών του 
δικτύου ενέργειας, όπως καταγράφεται στη συνοδευτική επιστολή του ΤΕΕ-ΤΑΚ της σχετικής επιστολής, σας 
ενημερώνουμε ότι τα ζητήματα που τίθενται αφορούν κυρίως την αρμοδιότητα του Διαχειριστή του Δικτύου 
Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας. 
 
Σε κάθε περίπτωση, ο ΑΔΜΗΕ, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, μεριμνά για την έγκαιρη υλοποίηση του 
επενδυτικού του προγράμματος που περιλαμβάνεται στο Δεκαετές Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΔΠΑ) του Ελληνικού 
Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΕΣΜΗΕ) και εγκρίνεται από τη ΡΑΑΕΥ, και ενσωματώνει 
περιοδικά κρίσιμα νέα έργα καθώς και έργα ανανέωσης εξοπλισμού για την περαιτέρω αύξηση της αξιοπιστίας 
ηλεκτροδότησης του ΕΣΜΗΕ και του ηλεκτρικού χώρου για την ενσωμάτωση νέων μονάδων ΑΠΕ.  
 
Ενδεικτικά, επισημαίνουμε ότι στο πλέον πρόσφατο ΔΠΑ περιόδου 2025-2034, το οποίο έχει τεθεί σε δημόσια 
διαβούλευση, περιλαμβάνονται έργα για την αύξηση της απορρόφησης ισχύος από ΑΠΕ προϋπολογισμού περί 
τα 311 εκ. €. 
 
Ακόμη, ο ΑΔΜΗΕ βρίσκεται σε επικοινωνία με τους φορείς που δραστηριοποιούνται για τα Επιχειρηματικά 
Πάρκα, διεξάγοντας σχετικές συναντήσεις, καθώς και σε συνεχή συνεργασία με το Υπουργείο Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας συμμετέχει, δε, σε Ομάδες Διοίκησης Έργου για την ανάπτυξη και προσαρμογή του νομοθετικού, 
ρυθμιστικού και κανονιστικού πλαισίου με στόχο την αντιμετώπιση των προκλήσεων που δημιουργούνται από 
την ανάγκη για αυξημένη διείσδυση των ΑΠΕ σε σχέση με τον περιορισμένο διαθέσιμο ηλεκτρικό χώρο.  
 
Τέλος, ο ΑΔΜΗΕ, με γνώμονα τη βέλτιστη και απρόσκοπτη ανάπτυξη του Συστήματος, βρίσκεται σε διαρκή 
επικοινωνία και συνεργασία με το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας για την επιτάχυνση των διαδικασιών 
αδειοδότησης που απαιτούνται για την υλοποίηση των έργων του Συστήματος. 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 
 

 
Με τιμή 

 
 
 
 

      Μανούσος Μανουσάκης 
         Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 

 
Κοινοποίηση:  

- Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
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